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Les Franchisés 

Banque Populaire / Fédération Française de la Franchise – 14ème Enquête annuelle de la franchise 

 

 47% 
 
 
 

des franchisés ont 

crée au moins un 

emploi dans l’année 
(vs 41% en 2016) 

qu’un salarié qu’un commerçant isolé 

68% 
estiment être mieux armés qu’un 

commerçant traditionnel pour 

transmettre leur entreprise dans 

de bonnes conditions 

23% 

17% 

16% 

11% 

4% 

À un salarié

À un autre franchisé

installé

À un nouveau franchisé

Au franchiseur

À un commerçant non

franchisé

Cession de l’entreprise privilégiée 

Déclarent mieux gagner leur vie 

 

 42% 
 
 
 

 

 46% 
 
 
 

se sentent plus forts 

qu’un commerçant 

isolé 

 

 76% 
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Durée moyenne du contrat 

de franchise 

6,5 ans 

Les Franchiseurs 

8 sur 10  
ont ouvert au moins un 

point de vente en 

franchise dans l’année  

12% 

19% 

13% 

14% 

24% 

16% 

1 point de vente

2 à 3 PDV

4 à 5 PDV

6 à 9 PDV

10 PDV et +

Aucun

Les réseaux ont ouvert en 

moyenne 6 PDV et 

envisagent l’ouverture de  

8 succursales 
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des réseaux ont des 

multi-franchisés 

69% 
multi-franchisés par 

réseau en moyenne  
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Rendez-vous en janvier sur les réseaux sociaux 

pour la suite des résultats de l’enquête. 

@BanquePopulaire 

@Franchise_FFF 

#Franchise 

des candidats retenus 

dans le processus de 

sélection des franchisés. 

24% 

Les Franchiseurs 

Principaux facteurs de réussite  

d’un réseau de franchise 

Principales difficultés rencontrées 

par un réseau de franchise 

pertinence et qualité du concept  66% 

relation franchiseur-franchisé  64% 

qualité des franchisés   45% 

financement des franchisés  49% 

prix et rareté des emplacements  47% 

difficulté à trouver des franchisés 41% 
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